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Presidenza del Presidente Bordin. 
 

La seduta inizia alle ore 14.46 
 
Il PRESIDENTE, dichiarata aperta la 111a seduta del Consiglio regionale, informa che sono a disposizione dei 
Consiglieri alcune copie del processo verbale della seduta n. 109 e che, se non saranno state sollevate 
obiezioni nel corso della seduta, il verbale stesso sarà considerato approvato. 
 
Comunica, inoltre, che per la seduta pomeridiana non ci sono richieste di congedo. 
 
Si passa, quindi, all’esame del punto n. 1 dell’ordine del giorno che prevede: 

 
Seguito della discussione della mozione 
“Aggiornamento del programma di governo” (158) 
(d’iniziativa dei consiglieri: Calligaris, Di Bert, Giacomelli, Cabibbo) 
 
Il PRESIDENTE ricorda che, in mattinata, hanno avuto inizio gli interventi per dichiarazione di voto 
dove ciascun Consigliere può intervenire per non più di cinque minuti. 
 
Prendono così la parola, nell’ordine, i consiglieri NOVELLI, BUNA (i quali, motivandone le ragioni, si 
dichiarano favorevoli alla mozione), LIGUORI, MASSOLINO, HONSELL, CONFICONI, (i quali, tutti, 
motivandone le ragioni, si dichiarano contrari alla mozione), LOBIANCO, POLESELLO (i quali, 
motivandone le ragioni, si dichiarano convintamente favorevoli alla mozione), MARTINES e CARLI 
(entrambi i quali, motivandone le ragioni, si dichiarano contrari alla mozione). 
 
A questo punto, il PRESIDENTE segnala il lessico provocatorio utilizzato ad un certo punto del 
proprio intervento dal consigliere Carli, il quale, prontamente, si giustifica, spiegando di esser stato 
frainteso.  
 
Nella prosecuzione delle dichiarazioni di voto, intervengono ancora, nell’ordine, i consiglieri 
MORANDINI, MAZZOLINI, MAURMAIR e BOLZONELLO (i quali, tutti, tra l’altro, motivandone le 
ragioni, si dichiarano convintamente favorevoli alla mozione). 
 
Esauriti così gli interventi per dichiarazione di voto, il PRESIDENTE ricorda nuovamente all’Aula ciò 
che è già stato comunicato in mattinata con riferimento alla prossima seduta del primo luglio, 
ribadendo in particolare che un Consigliere per gruppo politico potrà intervenire per dichiarazione di 
voto finale ma per non più di cinque minuti e che la questione di governo dovrà essere votata in 
modo palese con registrazione dei nomi. 
  
Si passa, quindi, all’esame del punto n. 2 dell’ordine del giorno, che prevede:  
 
Votazione per l’elezione di un componente supplente del Collegio sindacale di Insiel S.p.a.  
 
Il PRESIDENTE ricorda che, in base all’articolo 157, comma 2, del Regolamento, possono essere 
votati soltanto i nominativi per i quali è stata presentata la candidatura e sui quali si è espressa la 
Giunta per le nomine e comunica che in data odierna la predetta Giunta ha espresso parere 
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favorevole all’unica candidatura pervenuta; comunica, ancora, che il nominativo del componente 
eleggibile è riportato sulla singola scheda voto con l’indicazione anche del Consigliere proponente e 
che l’elezione si svolgerà a scrutinio segreto, per scheda, come stabilito dall'articolo 157, comma 1, 
del Regolamento; informa, altresì, che, trattandosi di votazione a scrutinio segreto, sono ammesse 
soltanto dichiarazioni per indicare i motivi dell’astensione, ciò ai sensi dell'articolo 81, comma 2, del 
Regolamento interno; 
comunica, quindi, di non partecipare alla votazione. 
 
Indice, pertanto, la votazione, invitando il Consigliere Segretario Polesello a procedere all'appello in 
ordine alfabetico.  
(Il Segretario fa l'appello)  
 
(Segue la votazione)  
 
Espletate le formalità di rito, il PRESIDENTE dichiara chiusa la votazione e ne comunica il risultato: 
Votanti 46 
Astenuti 0 
Schede bianche 17 
Schede nulle 1 
 
Ha ottenuto voti:  
BASSO Stefano 28 
 
Il PRESIDENTE, quindi, proclama eletto componente supplente nel Collegio sindacale di Insiel S.p.a. il 
sig. Stefano Basso. 
 
Si passa, quindi, all’esame del punto n. 3 dell’ordine del giorno, che prevede:  
 

Discussione sul disegno di legge 

“Interventi volti a favorire il recupero, la riqualificazione o il riuso del patrimonio immobiliare privato” 

(36) 

(Relatori di maggioranza: BUNA, TRELEANI, DI BERT, LOBIANCO) 
(Relatori di minoranza: MENTIL, PUTTO, PELLEGRINO) 
 
Il consigliere MORETTI, ottenuta la parola sull’ordine dei lavori, propone di sospendere la seduta 
subito dopo l’illustrazione delle relazioni sul disegno di legge n. 36 al fine di consentire un 
approfondimento sugli emendamenti presentati. 
 
Il PRESIDENTE, non riscontrando contrarietà, accoglie la proposta precedentemente avanzata dal 
consigliere Moretti. 
 
I Relatori di maggioranza BUNA, TRELEANI, DI BERT, LOBIANCO e i Relatori di minoranza MENTIL, 
PUTTO e PELLEGRINO illustrano le proprie rispettive relazioni scritte. 
 
Il PRESIDENTE, quindi, come richiesto precedentemente dal consigliere Moretti, sospende la seduta. 
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La seduta è così sospesa alle ore 17:11 
 

Presidenza del Vicepresidente Mazzolini. 
 

La seduta riprende alle ore 17.56. 
 
Il PRESIDENTE, nel dichiarare riaperta la seduta, comunica che i lavori riprendono ora con gli 
interventi dei Consiglieri in sede di discussione generale. 
 
Intervengono, quindi, nell’ordine, i consiglieri CAPOZZI, COSTANZA, FASIOLO, POZZO, HONSELL e 
MORETTI.  
 
A questo punto, il PRESIDENTE, vista l’ora, comunica che il Consiglio è convocato per domani, 26 
giugno, alle ore 10.00, e dichiara chiusa la seduta.  
 
Poiché non ci sono state osservazioni sul processo verbale della seduta n. 109, del 21 maggio 2025, 
lo stesso si intende approvato. 
 
 

La seduta termina alle ore 18.30. 
 
 

IL PRESIDENTE 
 
 
IL SEGRETARIO GENERALE                   IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

 
 
 


